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Gellénháza életében mindig
fontos szerepet kaptak a civil
szervezetek, egyesületek. Az
önkormányzat számára fontos,
hogy ezek a csoportok minden
támogatást megkapjanak mű-
ködésükhöz, hisz a közösségi
élet motorjai ők, rájuk lehet
támaszkodni egy-egy program
szervezésénél. De nem csak a
települési eseményekből veszik
ki részüket, önálló rendezvé-
nyekkel is gazdagítják a falu
életét. A közelmúltban két ilyen
program is sor került. Április
elején Gellénháza és Környéke
Kertbarát Egyesület és az ön-

Borverseny és jubiláló egyesület Gellénházán
kormányzat közös szervezésé-
ben borversenyre került sor. A
borversenyen 30 fehér-, 8 vörös
és 2 rozé bor került a bírák elé.
A gellénházi hagyományhoz az
is hozzátartozik, hogy a gazdák
és a résztvevők is értékelik a
nedűket, nemcsak a zsűritagok.

A borbíráló hivatalos zsűri
elnöke sző-dr. Bakonyi László
lőnemesítő volt, rajta kívül Var-
ga Eszter okleveles borbíráló, a
Zalai Borút Egyesület elnöksé-
gi tagja, oklevelesKaj István
borbíráló, szőlészborász hall-
gató és borász,Romsics Bence
a Balaton-felvidéki Borvidék

Kiállítást is rendeztek.

alelnöke vett részt az érté-
kelésben.

Vigh László országgyűlési
képviselő, miniszteri biztos is
megtisztelte versenyt és kö-
szöntőjében méltatta a borver-
senyek kitűnő hangulatát, vala-
mint elmondta, hogy mindig
szívesen látogat a gellénházi
rendezvényekre.

A borok hozták az adott év-
járatot, mondta el a borbírálat
alatt dr. Bakonyi László. A ver-
seny alatt folyamatosan értékelt
és tanácsokat adott a zsűri.
Kóstoltak igazán kiemelkedőt
is, például egy olaszrizlinget,
de az ezüst minősített fehér
borok gazdáinak sem kellett
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szégyenkezniük. Több olyan
borral találkoztak, amelyek ke-
zelési hibákat mutattak. Ki-
emelte, mindig szívesen jön
Gellénházára mert nyíltan lehet
beszélni a gazdákkal a boraik-
ról, mert kíváncsiak, és tanulni
szeretnének a tanácsokból. Gel-
lénházán a gazdák is értékel-
nek, az ő szavazataik alapján
kerül ki az „Aranyhordós Bo-
rosgazda”, aminek elnyerése
talán a legnagyobb elismerés a
versenyen. Gellénháza kistér-
ség 2022-es legjobb fehérbora
címet , míg a leg-Velkei Csaba
jobb vörösbora címet Nemes
Norbert nedűje érdemelte ki a
zsűri döntése alapján. A ver-
senyen való részvételért öt bor-
nak oklevelet adtak. Hetet mi-
nősítettek bronz, huszonhármat
ezüst, ötöt pedig arany foko-
zattal. A Gellénháza kistérség
Aranyhordós Borosgazdája cí-
met nyerte el aRadics Miklós
zsűri és borbíráló közönség
megegyező értékelése alapján.

A település másik meghatá-
rozó egyesülete a Gellénházi
Nők Egyesülete jeles évfordulót
ünnepelt áprilisban. 2003 ja-
nuárjában nőklubként alakult
Vizlendvai Lászlóné Rózsa, ve-
zetésével, több mint húsz lelkes
taggal, akik a 2008-tól egyesü-
letként működő egyesületben a

Borverseny és jubiláló egyesület Gellénházán
mai napig aktívan részt vesz-
nek. A korábbi vezető halála
után Teublné Fitos Magdolna
lett az egyesület elnöke, aki
köszöntőjében kiemelte, hogy a
lelkesedés és az aktivitás végig
jellemezte az eltelt 20 évet. Az
egyesület sok programot szer-
vez tagjainak, melyek változa-
tos témájú előadások és foglal-
kozások. Tartottak karácsonyi
és húsvéti készülődést, és vol-
tak olyan kézügyességet kívánó
tanfolyamok, mint a mézeska-
lács-készítés és a mandalafestés.

Tevékenységük fontos része
a kirándulás, az elmúlt 20 év-
ben felfedezték az ország min-
den megyeszékhelyét és kör-
nyékének nevezetességeit. Ha-
táron túli magyarlakta vidé-
kekre látogattak el, így eljutot-
tak Prágába, a Felvidékre, be-
utazták Kárpátalja, Erdély, és a
mai Ausztria területét. A Gel-
lénházi Nők Egyesületének fel-
adata a Szent Iván Napi Falu-
nap szervezése, melynek min-
dig szívesen és lelkesen tesz-
nek eleget. A település virágo-
sítását is felvállalták és más
társadalmi munkákban is aktí-
van részt vesznek. Az egyesület
keretén belül működött az
Orchidea Kamarakórus, amely
erre a jubileumi rendezvényre
újra összeállt. Húsz év eltelté-
vel is legfőbb céljuk, hogy

minél színesebb programokkal
tudják tagjaik életét gazdagí-
tani, valamint a falu lakosságát
is bevonni, hisz programjaik
nyilvánosak. Fontos számukra,
hogy ezeket a tevékenységeket
együttműködve az önkormány-
zattal és a többi helyi civil
szervezettel végezzék.

Az ünnepi rendezvény Dan-
kos Attila orgonaművész és
Zumbók-Jakobovics Nikoletta
csellóművész koncertjével kez-
dődött, a zalaegerszegi Pálóczi
Horváth Ádám Alapfokú Művé-
szeti Iskola tanárai a klasszikus
zene ismertebb dallamait tűzték
repertoárjukba. Pirzsók Patri-
cia Dr. Papp Simon, a helyi
Általános Iskola 5. osztályos
tanulója ének- és gitártudását
mutatta be. Végül az Orchidea
Kamarakórus tagjai három kó-
rusművet adtak elő Kincses
Ildikó karnagy vezetésével.

Ezt követően az egyesület
tagjainak munkáiból létrehozott
kiállítás megnyitójára került sor,
ahol a kiállított darabok a tagok
sokféle művészeti ágban való
jártasságukról árulkodott. A ki-
állítást Farkas Imre Józsefné
polgármester nyitotta meg, aki
alapítása óta tagja az egyesületnek.

Beszédében kiemelte, az ön-
kormányzat fontosnak érzi a
civil szervezetek támogatását,
mert működésük elengedhetet-
len. Mindegyikükre lehet szá-
mítani, így az ebben a tevé-
kenységben kiemelkedő szere-
pet vállaló a Gellénházi Nők
Egyesületére is. Mint fogalma-
zott, egy egyesület lüktetését,
életét mindig tagjai hozzáállása
határozza meg. Így van ez a
köznyelven a mai napig nő-
klubnak nevezett csoport életé-
ben is, melynek tagjai egyéni-
leg is sokat adnak a közösség-
hez. A kiállítás anyaga a kü-
lönleges varrásokon, a horgolá-
sokon, a gobelineken, a man-
dalaképeken, az ékszereken, a
házi pékárukon át a festmé-
nyekig azt bizonyítják, hogy
mennyire kreatív és ötletgazdag
emberek alkotják az egyesüle-
tet, hangsúlyozta a polgár-
mester.

A tagok által készített finom
házi süteményekkel kínálták a
rendezvényre látogatókat, mely-
nek fogyasztása mellett beszél-
getéssel, és régi emlékek fel-
idézésével zárult a 20 éves Gel-
lénházi Nők Egyesületének el-
ső jubileumi rendezvénye.

A kamarakórus is fellépett.

A borverseny résztvevői az értékelést hallgatják.

2023. április 1-én került
megrendezésre a húsvétiBödén
készülődés Böde Község Ön-
kormányzata Böde Faluértés a
Egyesület szervezésében. A gye-
rekek egy húsvéti TOTÓ és

Ünnepi készülődés Bödén
csapatverseny keretein belül
mérték össze tudásukat. Ezután
következett a tojáskeresés, ame-
lyet minden gyermek nagy
örömmel keresett.

Ujj Bettina

A fiataloknak is szerveztek programot.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

2021. március elsejével új
szakterülettel bővült a Zala Vár-
megyei Kormányhivatal zöld-
hatóságának feladatköre, ami a
nevében is kifejezésre került,
hiszen azóta a Környezetvé-
delmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály Hulla-elnevezést viseli. A
dékgazdálkodási Osztály veze-
tőjét, a 2023-asJuhász Andrást
esztendő első három hónapjá-
nak tevékenységéről kérdeztük.

– Mióta „megismerték” a
hatóságunkat, egyre több hely-
ről, egyre több ügyben keres-
nek meg bennünket. Általá-
nossá vált, hogy a rendőri
szervek, a járási és vármegyei
ügyészségek, a NAV, az önkor-
mányzatok, a vagyonkezelők
információkat osztanak meg,
vagy kérnek tőlünk, illetve
hulladékgazdálkodási hatósági
eljárást kezdeményeznek ná-
lunk. Ebben a körben kieme-
lendő, hogy a kormányhivatal
és a vármegyei rendőr-főkapi-
tányság együttműködési meg-
állapodás keretében végzi a
mindkét fél számára rendkívül
előnyös illegális hulladék fel-
számolásával kapcsolatos fel-
adatát. Emellett nőtt a lakos-
sági bejelentések száma, to-
vábbá a cégek és civil szerve-
zetek tevékenysége ezen a te-
rületen – mondja Juhász András.

– Milyenek a feltételek?
– Nemcsak az osztály sze-

mélyi állománya javult 2023-
ban, hanem az eszközállomány
és technikai felszereltség is je-
lentős fejlődésen ment át. Az
osztály munkáját segítő gép-
járműpark színvonalában és
felszereltségében kiváló. Az
egyéb kiegészítő eszközök
(helymeghatározó készülékek,

Vármegyénk országos példa lett
Beszélgetés a zalai hulladékgazdálkodás aktuális helyzetéről

drónok, laptopok, hordozható
nyomtatók, stb.) számban és
minőségben szintén megfelel-
nek a szakmai elvárásoknak.

– Óriási feladat az illegális
hulladékkal való viaskodás…

– Az illegális hulladék el-
leni küzdelem prioritást élvez
a hulladékgazdálkodási ható-
ságok tevékenységében. Ná-
lunk hatósági eljárás keretében
2021-ben összesen 2.163.275 kg-
ot, 2022-ben 6.231.610 kg-ot,
idén, március 31-ig bezárólag
1.386.895 kg-ot sikerült Zala
vármegye illetékességi terüle-
tén belül felszámolni. Az idei
első negyedév adatában még
nem szerepel a „Te szedd”
Önkéntesen a tiszta Magyar-
országért akció eredménye, er-
re április második felében ke-
rült sor.

– Hol van a legnagyobb
probléma?

– A legkritikusabb helyszí-
neink továbbra is felszámolás-
ra várnak: Cserszegtomaj-Keszt-
hely volt okkerbánya; T.J.L.
Gumirec Lenti, zajdai laktanya
területén gumi hulladék; Nagy-
kanizsa, Principális-csatorna
környezete. Utóbbi időben vál-
tozás történt Lenti esetében. A
jegyző véglegessé vált dönté-
sében visszavonta a T.J.L. Gu-
mirec Kft. telepengedélyét,
majd hatóságunk a törvényes
feltételek hiánya miatt vissza-
vonta a cég hulladékgazdálko-
dási engedélyét. A mi vissza-
vonó engedélyünk is végle-
gessé vált. Ebben a dönté-
sünkben 2023. június 30-ig ad-
tunk határidőt a telep felszá-
molására, illetve a hulladék
teljes elszállítására, az eredeti
állapot visszaállítására. A cég
előéletét ismerve félő, hogy itt

szintén állami beavatkozásra
lesz szükség. Jelenleg nem lát-
juk jelét az önkéntes teljesí-
tésnek, vagy ilyen irányú szán-
déknak.

– Hogy vált be a hulladék-
radar?

– A kormány nagy hang-
súlyt fektetett a hulladékradar
applikáció megismertetésére,
melynek eredménye kézzel fog-
ható, az alkalmazást ugyanis
egyre többen használják és
ismerik. Az illegális hulladék
bejelentések nagyobbik hánya-
da hozzánk is a hulladékra-
daron keresztül érkezik. A hul-
ladékradaros ügyekben az össze-
tétel nem nagyon változott,
továbbra is a magánszemélyek
ingatlanjaira érkezik a legtöbb
bejelentés. Ami viszont feltűnt
számunkra, hogy sokan a
szomszédokkal kapcsolatos vi-
táik lerendezésére, „kvázi” bir-
tokvita, birtokvédelem megol-
dására használják fel ezt a
lehetőséget. Egyre több eset-
ben vonnak be bennünket
olyan ügyekbe, ahol már a
jegyző, vagy a bíróság ered-
ménytelenül próbálta a kiala-
kult birtokvitát rendezni.

– Mi lenne a megnyugtató
megoldás a különböző hatósá-
gok, hivatalok együttműködése
érdekében?

– Az Energiaügyi Minisz-
térium a hulladékgazdálkodási
hatóságok jelzése alapján ész-
lelte, hogy az illegális hulladék
felszámolás terén kialakult
szabályozás és a január 1-től

bevezetett szigorítások nagy
terhet rónak az önkormány-
zatokra, illetve az állami tulaj-
donú ingatlanok vagyonkeze-
lőire. Tudomásunk szerint a je-
lenlegi szabályozással szem-
ben az önkormányzatok érdek-
képviseleti szervei (TÖOSZ,
társulási tanácsok) is felléptek,
észrevételeket fogalmaztak meg.
Ugyancsak zajlanak egyezteté-
sek a különböző ágazati mi-
nisztériumhoz tartozó vagyon-
kezelők esetében. Osztályunk
szakmai véleményét és állás-
pontját közölte a miniszté-
riummal, és a megnyugtató
megoldást abban látnánk, ha
az állami tulajdonú ingatlanok
esetében a vagyonkezelő sze-
mélyétől függetlenül minden
esetben a hulladékgazdálkodá-
si hatóság számolná fel az il-
legális hulladékot egy erre el-
különített állami pénzalapból.
A tavaly megtartott budapesti
szakmai értekezleten kiemel-
ték a zalai példát, mint az or-
szágban elsőt és követendőt.
Előrelépés, fejlődési lehetőség
azonban még számtalan terü-
leten mutatkozik. Megnőtt az
illegális fémkereskedelemmel
összefüggő ügyek száma a NAV-
nál, illetve nálunk is. Mivel
ugyanazt a cselekményt vizs-
gálja mindkét hatóság, ugyan-
azon elkövetői körrel áll szem-
ben, így itt szintén logikusnak
és eredményesnek találnánk egy
összehangolt, átgondolt fellé-
pést, adott esetben jogi együtt-
működési forma keretében.

Hulladékszedő önkéntesek Vasboldogasszony határában né-
hány nappal ezelőtt.

Egyre többen használják a hulladékradar applikációt.

Közép-Zala
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2014.11.20.)

(2014.11.20.)

(2014.11.20.)

Felújítás a gellénházi iskolában

A gellénházi a sikeres Ma-dr. Papp Simon Általános Iskolában
gyar Falu Program pályázatnak köszönhetően 45 millió forint-
ból megújultak a tornateremhez tartozó szociális helyiségek.

Ragadós példa...

Civilek...

Identitás zavar

– Nekünk is össze kellene ütnünk egy Facebook-oldalt!
Mondjuk „Egymillióan a fröccsárak csökkentéséért” cím-
mel...

– Gőzöm sincs, miért vonják kétségbe, hogy civil a tün-
tetésünk?! Hiszen csupán a rendőrök vannak egyenruhá-
ban!...

– Most már teljesen összezavarodtam! Régen a gazdagok
voltak a kapitalisták, most meg milliárdosok a balolda-
liak...

További képek honlapunkon láthatók.

www.boorkofarago.hu

Pacsa, Deák F. út 40.
Érd.: 06 30 55 69 092

Megtekintéshez telefonos
egyeztetés szükséges.

Pacsa, Deák F. út 40.
Érd.: 06 30 55 69 092

Megtekintéshez telefonos
egyeztetés szükséges.

Gránit, márvány síremlékekGránit, márvány síremlékek

Böõr Kõfaragó Kft.Böõr Kõfaragó Kft.

A környék legnagyobb választékával állunk a rendelkezésére.
Vállaljuk egyedi tervezésû síremlékek kivitelezését.

Sírkertünkben élõben láthatja a gránitok mintázatát, illetve színét.
Készleten lévõ síremlékeinket rövid határidõn belül kivitelezzük.
Ablakpárkányok, illetve kerítés fedkövek gyártása GRÁNITBÓL

rövid határidõn belül.

A környék legnagyobb választékával állunk a rendelkezésére.
Vállaljuk egyedi tervezésû síremlékek kivitelezését.

Sírkertünkben élõben láthatja a gránitok mintázatát, illetve színét.
Készleten lévõ síremlékeinket rövid határidõn belül kivitelezzük.
Ablakpárkányok, illetve kerítés fedkövek gyártása GRÁNITBÓL

rövid határidõn belül.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Több mint hetven új mun-
kahelyet teremtett a Magyar
Posta az új, automatizált cso-
maglogisztikai üzemcsarnoká-
ban .Zalaegerszegen

A több mint 2700 négyzet-
méternyi területen egy verseny-
képes, digitalizált üzemcsarnok
épült, amelybe egy automati-
zált csomagszortírozó gép is
került, jelentősen gyorsítva a
csomagok feldolgozását.

A depóban elhelyezett szál-
lítópálya óránként akár 2000 da-
rab küldemény feldolgozására
képes, a gép a csomagok hite-
lesített tömeg- és térfogatméré-
sét, azonosítását és irányítását
is elvégzi. Az üzemcsarnokra egy
19 kilowatt teljesítményű nap-
elem-rendszert is telepítettek.

Horváth Tamás, a Magyar
Posta szervezetirányítási vezér-
igazgató-helyettese elmondta,
hogy idén nyolc vidéki város-
ban építenek ki automatizált
csomagfeldolgozási rendszert,
közülük az egyik a zalaeger-
szegi. Itt több mint 2700 négy-
zetméternyi területen, a most
üzembe helyezett digitalizált
szállítópálya segítségével gyor-
sabb a csomagok kezelése, ami
az ügyféligények hatékonyabb
kiszolgálását eredményezi. Az
itt dolgozó 78 munkavállaló
pedig korszerű, biztonságos
munkakörülmények között vé-
gezheti napi feladatait – hang-
súlyozta dr. Horváth Tamás.

A 14 méter hosszan kinyúló
teleszkópos szállítópálya-sza-
lag lehetővé teszi az ömlesztett
szállítást, a kamionból történő
közvetlen ki- és bepakolást és
segíti a küldemények folyama-
tos feldolgozását. Az új üzem-
csarnok vonzáskörzetébe mint-

A Magyar Posta új csomaglogisztikai üzemet nyitott Zalaegerszegen
egy 60 posta tartozik és több
mint 260 településen lát el
csomagkézbesítési feladatokat.

Az átadáson többek között
megjelent fő-dr. Sifter Rózsa
ispán, országgyűlé-Vigh László
si képviselő és Balaicz Zoltán
polgármester.

Az ünnepségen beszédet
mondott helyet-dr. Láng Géza
tes államtitkár (Gazdaságfej-
lesztési Minisztérium), Vigh
László országgyűlési képviselő
és Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg
polgármestere.

– Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaegerszeg
gazdasága. Amikor 2014-ben a
jelenlegi városvezetés megkezd-
te a munkát, első és legfonto-
sabb feladatának a gazdaság
fejlesztését és az új munka-
helyek létrehozását tartotta. Az
elmúlt 9 évben több tízmilliárd
forint értékben valósultak meg
beruházások és 4.400 új mun-
kahely jött létre. A munkanél-
küliség aránya a 2014-es 7,5
százalékról 2022-re 2,6 száza-
lékra csökkent. A város helyi
iparűzési adóbevétele (a gazda-
ság fejlődésének egyik legjobb
fokmérője) 75 százalékkal nőtt;
2014: 3 milliárd Ft, 2019: 4
milliárd Ft, 2023: 5,6 milliárd Ft.
Az eddigi információink alap-
ján 2022–2024 között további
1.700 új munkahely jön még
létre. Olyan gazdasági öko-
szisztéma alakul ki Zalaeger-
szegen, ahol jelen van és össze-
kapcsolódik a termelés, a kuta-
tás-fejlesztés, az innováció, a
szakképzés, az egyetemi okta-
tás, valamint a különféle szol-
gáltatások – tájékoztatta lapun-
kat Balaicz Zoltán, a várme-
gyeszékhely polgármestere.

Indul a rendszer…

Az üzemcsarnok vonzáskörzetébe mintegy 60 posta tartozik.

Fotók: ifj. Vigh LászlóFotók: ifj. Vigh László
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2023. április 2-án került
megrendezésre a gyere-Hottón
keknek a húsvéti készülődés.
Különböző húsvéti díszeket
készítettek, tojásokat festettek,
rajzoltak.

Ünnepi készülődés Hottón
A délután folyamán került

sor a tojáskeresésre, ami nagy si-
kert aratott a gyermekek körében.

Ezután közösen feldíszítet-
tük a falu tojásfáját.

Ujj Bettina

Áprilisban került megren-
dezésre a lányok diák I. és diák
II. korcsoportja számára a Bir-
kózó Magyar Bajnokság. A Tó-
feji Kincskereső Általános Is-
kola 10 tanulója vett részt azon
a megmérettetésen, mely a Za-
laegerszegi Birkózó SE és a
Tófeji Kerámia SE közös ren-
dezésében valósult meg Zala-
egerszegen, a Kölcsey Ferenc
Gimnázium tornatermében. A
Kerámia SE sportolói igazi
birkózó ünneppé varázsolták a
napot egyesületük, iskolájuk,
településük és nem utolsó sor-
ban hozzátartozóik számára.

Mint arról , aSzanati József
tófeji csapat edzője lapunknak
beszámolt, az egész napos ver-
seny bővelkedett izgalmakban,
a résztvevők a sportág minden
szépségét megtapasztalhatták.
A feszült pillanatok után, hol az
öröm, hol a bánat könnyei árul-
kodtak a született eredményről.

Az egész napos küzdelmek
után, a tófeji csapat szinte min-
den versenyzője dobogóra áll-
hatott. Közülük is a legfénye-

Kimagasló tófeji sikerek a birkózó bajnokságon

A nagyszerűen szereplő tófeji versenyzők edzőjükkel.

sebb érem nya-Káli Szandra
kába került, aki magyar bajnoki
címet szerzett.

A diák II. korcsoportban or-
szágos csapat bajnoki címet,
míg a diák I. korcsoportban
ezüstérmet szereztek a Tófeji
Kerámia SE sportolói.

A kimagasló eredmény lát-
tán a sportolók munkája és Sza-
nati József edző odaadó szak-
mai tevékenysége mentorálasa
is megtérülni látszik.

Eredmények: Diák II. (2012-
13) Csapatban bajnok. 2. hely
Sali Petra 29 kg, 3. hely Mi-
halicz Médea 32 kg, 5. hely
Tóth Regina 38 kg, 3. hely Bat-
ta Jázmin 42 kg, 3. hely Somo-
gyi Virginia 58 kg, 1. hely Káli
Szandra 62 kg. Diák I. (2010-
11.) Csapatban második. 3. hely
Sali Petra 29 kg, 3. hely Miha-
licz Médea 32 kg, 6. hely Ber-
tók Tímea 35 kg, 6. hely Vég
Vivien 42 kg, 3. hely Hegedüs
Nagy Eszter 58 kg, 4. hely Káli
Szandra 62 kg, 2. hely Erdélyi
Friderika 66 kg.

Gellén Szilárd

A Tófeji Mese-
sziget Óvoda kis
ovisai gondoskodtak
a település húsvéti
dekorációjáról. A te-
lepülésen nagy hang-
súlyt fektetnek arra,
hogy a falu arculata
mindig harmonizál-
jon az éppen aktuális
ünneppel, esemény-
nyel. A helyi civil
szervezetek, a Kö-
zösségi Ház, illetve
a község önkor-
mányzata, a falu la-
kossága és az okta-
tási intézmények is
fáradhatatlanul szé-
pítik, csinosítják Tó-
fej utcáit, közösségi
tereit. A hagyomá-

Húsvéti díszben Tófej

nyokat követve idén is húsvéti
köntösbe öltözött a falu köz-
pontja, ezúttal a helyi ovisok és
felnőtt segítőik által.

Az önkormányzat sok dekor
elemet őriz, melyek a szorgos
kezek munkája által immár hús-
véti dekorációt alkotnak. Persze
akad saját készítésű dísz is a szí-

nes tojásfán, de a nyuszi fészkébe
is biztosan került kézműves tojás.

A Tófeji Közösségi Ház
közösségi ház oldalán Kiss
Balázs, közművelődésszervező
tette közzé a szépítkezés köz-
ben-, és a munka végeztével
készült fotókat.

Gellén Szilárd
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A , aBalance Medical Center
Lenti Termálfürdő új gyógyásza-
ti centruma, 2022 októbere
óta fogad betegeket. A központ
modern és exkluzív környezet-
ben, elsősorban mozgásszervi
rehabilitációs feladatok ellátásá-
ra szakosodott. Dr. Szolnoki
Nikolett orvosigazgató tizen-
hét éve foglalkozik a hiperbár
oxigénterápia hatásaival külön-
böző betegségek esetén. Vele be-
szélgetek a nyitás óta szerzett
tapasztalatokról.

– Mitől különleges a gyó-
gyászati centrum?

– Az országban jelenleg itt
működik olyan magasnyomású
keszonkamra, mely 2.5 atmosz-
féra nyomáson, kiszámítható-
an heti 6 napban, a betegek szol-
gálatában áll. A készüléket a
németországi HAUX cég gyár-
totta, egyszerre nyolc páciens
kezelése végezhető benne és a
legmodernebb biztonsági elő-
írásokkal dolgozunk. Ezen para-
méterek alapján valódi beteg-
ségek gyógyítására is alkal-
mas a készülék, szemben a más-
hol található kisnyomású oxi-
génsátrakkal.

– Hogy hat a hiperbár oxi-
génterápia?

– A kezelés közben a pá-
ciens a légkörinél magasabb
nyomáson 100% oxigént lég-
zik. A túlnyomásos környezet-
ben lélegzett oxigén a szerve-
zet minden szövetébe, a csök-
kent keringésű helyekre is el-
jut. A váltakozó szöveti oxi-
gén szint serkenti a kapillári-
sok újraképződését, a sérült szö-
vetek és szervek regeneráci-
óját, segít a fertőzések leküzdé-
sében, csökkenti a gyulladást és
jelentősen felgyorsítja a gyó-
gyulási folyamatokat. Nő a szer-
vezet saját antioxidáns műkö-
dése, nő a keringő őssejtszám.

– Milyen jellegű betegsé-
gekre ajánlott?

– A javallatok köre széles,
sok társszakmával dolgozunk
együtt. A hiperbár oxigénterá-
pia alapvetően sebeket gyógyít.
Hogy ez a seb a bőrön van,
vagy belső szerven, sérülés,
gyulladás, keringési zavar vagy
egyéb ok miatt alakul ki, szin-
te mindegy. A szöveti regenerá-
ció alapműködése ugyanaz.
Ilyen megfontolások alapján a
hiperbár oxigénterápia többek
között nehezen gyógyuló seb,
csontgyulladás, stroke utáni ál-
lapot, post-covid szindróma, dia-
béteszes láb, besugárzás utáni
lágyrész vagy szövetkárosodás,
sebgyógyulás gyorsítás, akut hal-
lásvesztés vagy fülzúgás, akut
retina ér elzáródás, égés- vagy
fagyásbetegség, műtét utáni
felépülés, Lyme betegség,

csonttörés, szövődményes fogá-
szati beavatkozások, combfej
elhalás, agyrázkódás gyógyítására
is alkalmas.

– Mennyi idő után érezzük
az orvosi hiperbár oxigénterá-
pia hatását?

– Az oxigént gyógyszernek
tekintjük és mint gyógyszer,
ennek alkalmazásához is dózis
és terápiás idő tartozik. Hogy
ez mekkora, az a panaszok jel-
legétől, a betegségtől függ. Van
olyan állapot, ahol néhány al-
kalom után érezhető változást
hoz, de van olyan is, ahol bi-
zony több hetes kezelés szüksé-
ges. Hosszabb a csontfolyama-
tok, elhúzódó gyulladások és a
nem gyógyuló sebek kezelése.
Előzetes orvosi vizsgálaton de-
rül ki, hány és milyen kezelésre
van szükség. Poszt-covid tüne-
tekhez minimálisan 10 kezelés
tartozik, stroke rehabilitációhoz
10-20 kezelés, csontgyulladás
vagy nem gyógyuló seb, fekély
kezelése akár 20-30 alkalmas
kezelés is lehet.

– Az orvosi hiperbár oxigén-
terápia megoldást jelenthet a co-
vid és a poszt-covid tünetek ke-
zelésére, melyre nagyon biztató
eredménnyel alkalmazzák.

– Az emberek többsége azt
gondolja, hogy a covid felső-
légúti vírus és csak a tüdőt ron-
csolja. Ezzel szemben a központi
idegrendszert és a vegetatív
idegrendszert is támadja, ennek
következményei pedig hónapokon
át fennmaradhatnak. A poszt-
covid károsodás általános za-
var, amely sok esetben életmi-
nőség romlással jár.

– Milyen tünetei lehetnek a
poszt-covid szindrómának?

– Gyakran alakul ki króni-
kus fáradtág, alvászavar, memória
zavar, „agyi köd”, koncentrációs
probléma, szorongás, szubjektív
légszomj érzés, szívritmus problé-
ma, szag- és ízérzés zavar, fáj-
dalom szindróma. Sok más tü-
netet és pszichoszomatikus el-
változást is okoz. A panaszokra
eddig csak tüneti terápia létezett:

fizioterápia, meditáció, mozgáste-
rápia, fájdalomcsillapító vagy
szorongásoldó gyógyszerek, ét-
rend kiegészítők, vitaminok és
sok-sok türelem.

– Hogyan gyógyítja a hi-
perbár oxigénterápia a post-
covid szindrómát?

– Ahogy a vírus a kerin-
géssel jut el mindenhová és a
szervezet harcolni kezd ellene,
a hajszálerekben gyulladás ala-
kul ki. A vírus a keringés révén
eljut az oxigénhiányra leginkább
érzékeny központi idegrendszer-
be is. A tünetek hátterében a ví-
rusinvázióra adott, központi ideg-
rendszerben lezajlott szöveti gyul-
ladás és hiperkoaguláció áll. A
hiperbár oxigénterápia a gyulla-
dási folyamat visszafordításával
és szöveti regeneráció beindí-
tásával a fenntartó okot szünteti
meg. A kezelés megkezdése előtt
orvosi konzultáció és vizsgálat
szükséges a körülmények tisztá-
zására, egyéb okok kizárására
és a páciens alkalmasságának
megítélésére.

– További terveik is vannak
a poszt-covid szindróma gyó-
gyításával?

– Jelenleg ez a legtöbbet
kutatott tünetegyüttes, a világ
post-covid gyógyítás lázban ég,
súlyos népegészségügyi prob-
léma ez mindenhol, függetle-
nül attól, mennyire volt az adott
ország sikeres a járvány keze-
lésében. Lehetőségünk van és ter-
vezzük, hogy nemzetközi post-
covid gyógyítás kutatásba kap-
csolódunk. Ebben partnerünk a
Graz-i orvosi egyetemen 70 éve
működő hiperbár oxigénterápiás
központja lesz. Ott már elkez-
dődött a munka, eddigi vizsgá-
latukban már 73 beteg vett részt,
állapotuk pedig kiemelkedő mér-
tékben javult. A kutatás közös
része jövőre fog indulni.

– Más együttműködésekben
is gondolkodnak?

– Mindenképpen nemzet-
közi kapcsolatok kialakítására
és fenntartására törekszünk.
Egyik célunk hogy közvetlen
munkakapcsolatba kerüljünk a
legnagyobb izraeli hiperbár oxi-
génterápiás központtal, ahonnan a
legtöbb kutatási eredményről

értesülhet a világ. Shai Efrati
professzor orvoscsapata bizo-
nyítatta be hogy a hiperbár
oxigénterápia stroke rehabili-
tációban milyen pozitív eredmé-
nyeket képes elérni. Amikor
2005-ben hiperbár oxigénterpi-
ával kezdtem foglalkozni, erre
vonatkozólag még csak tapasz-
talati eredményeink voltak.
Azóta – épp Efrati professzor-
nak köszönhetően – bizonyí-
tást nyert, hogy a HBOT jelentő-
sen segít a stroke betegeknek,
mert rövid rehabilitációs idő
alatt maximalizálni lehet a
gyógyulási eredményeket.

– Mi a Balance Medical
Centrum missziója?

– A hiperbár oxigénterá-
piás módszer minél szélesebb
körben való megismertetése. Eh-
hez egyrészt orvosszakmai kö-
rökben kell publikálni, előad-
ni, kollegákkal kapcsolatot tar-
tani, másrészt a lakosság szá-
mára kell ismeretterjesztést biz-
tosítani. A kutatás mellett ne-
künk, a Lentiben dolgozó or-
voscsoportnak küldetésünk az
is, hogy a fenti információk el-
jussanak olyan egészégpoliti-
kai döntéshozókhoz, akik majd
a finanszírozást fogják mérle-
gelni. Szeretnék elérni, hogy az
hiperbár oxigénterápia befoga-
dott, támogatott kezelés le-
gyen és mindenki számára el-
érhetővé váljon.

– Mit tart eddigi legna-
gyobb sikerüknek?

– Minden beteg gyógyu-
lása a mi sikerünk is. Egyik pá-
ciensünk az ország másik fe-
léről érkezett, több évvel ezelőtt
szenvedett stroke-ot, aminek re-
habilitációja a covid járvány ka-
rantén intézkedései miatt elma-
radtak. Már rövid kezelés után
is oldódtak fájdalmasan merev
izmai és a mozgásszervi reha-
bilitáció következtében mobilitá-
sa újra javult, életminősége
nőtt. A módszert és az esetet –
több más esettel együtt – az Or-
vosi Hetilap folyóirat közlésre
érdemesnek fogadta el. Ilyen rö-
vid működési idő után ezt nagy
eredménynek és az egész csa-
patom munkájának magas fo-
kú szakmai elismerésnek tartom.

Az oxigén gyógyszer

Dr. Szolnoki Nikolett.

Az országban egyedülálló a berendezés.
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Idén második alkalommal
rendezték meg Petrikeresztúron
az Anyák napi reggelit. A helyi
gyerekek műsorát Borvári Fan-
ni tanította be, ahol versek és
énekek csendültek fel az anyu-
káknak, nagymamáknak.

A kedves és megható műsor
után az édesanyákat, nagyma-
mákat reggelivel vendégelték
meg. Melegszendviccsel, virsli-
vel, süteménnyel, teával-kávé-
val készültek a szervezők. A
gyerekek lelkesen segítettek a
felszolgálásban is.

Minden anyukát, nagyma-
mát virággal köszöntöttek a
gyerekek. polgár-Borvári Lili
mester megnyitójában az alábbi
szavakkal köszöntötte a ven-
dégeket:

Anyák napi reggeli
– Több ezer generáció ere-

jének bizonyítéka vagy. Az,
hogy te ma itt vagy, azt jelenti,
hogy végül mindig győzött az
élet a szenvedés felett. Az, hogy
te ma így nézel ki, azt jelenti,
hogy minden egyes vonásod
látta már valaki, aki ránézett a
felmenőidre, és azt mondta:
„ezt az embert szeretem, gyö-
nyörű vagy!”. Az, hogy te ma
itt vagy, azt jelenti, hogy a
vérvonalad valahogy mindig
megküzdött azzal, ami érte. Te
vagy a türelem a sötétségben,
ami tudja, hogy újra lesz nap-
pal. Te vagy a virág, ami a sár-
ból is kinő.

Légy ma magadhoz így hű!
Légy boldog anyuka, nagyma-
ma, nő!

Borvári Lili köszöntője.

A húsvéti nyuszi meghívót
küldött a helyi gyerekeknek,
hogy nagypéntek délelőtt várja
őket a kultúrház előtt. A közel
50 fős csapat lelkesen követte a
nyuszitalpakat, cukrokat, ami-
ket a nyuszi potyogtatott. A
gyönyörű időben rohanva tel-
jesítették a gyerekek a felada-
tokat, amik az egyes állomá-
sokon vártak rájuk. Volt, ahol
labirintust fejtettek meg, más-
hol képkeresőztek. A kisfiúk
és az apukák locsolóverseket

Húsvéti túra

mondtak, míg a lányok- anyu-
kák- nagymamák tavaszi - hús-
véti dalokat énekeltek.

A gyerekek által csak
nyusziserdőnek elnevezett er-
dőben meglelték az ajándék-
csomagokat. Minden résztve-
vőre egy nyuszis üvegcse várt,
tele édességekkel, finomsá-
gokkal.

A gyerekek számára már
hagyomány ,Petrikeresztúron
hogy együtt keresik minden év-
ben a húsvéti ajándékokat.

Közel 50 fős csapat gyűlt össze.

2023. április 22-én harmadik alkalommal rendezte meg a
Petrikeresztúri Közösségfejlesztő Egyesület és a település önkor-
mányzata a Tavaszi szomszédoló túrát. A program célja Göcsej
természeti értékeinek népszerűsítése, a helyi értékek megis-
merése.

Ormándlak, Pálfiszeg önkormányzata, Balázsfán a Sümegi
pince tulajdonosai, idén pedig első alkalommal a Pipahegyi Kis-
gazdaság tulajdonosai várták állomásként a túrázókat.

Gyönyörű időben közel kétszáz túrázó teljesítette a 6-16-26
km-es távokat. Idén is a középső táv volt a legnépszerűbb, mely
kicsit nagyobb elszántsággal a kevésbé jártas túrázók számára is
teljesíthető volt.

Az egyes állomásokon zsíroskenyérrel, teával, kávéval, sajttá-
lakkal várták a kirándulókat, a petrikeresztúri kultúrház udvarán
pedig paprikáskrumplija örvendeztett meg mindenMátyás János
célba érőt.

A túrára érkeztek Somogy, Vas, Veszprém és Pest megyéből is,
a zalai résztvevők mellett, a legfiatalabb túrázó hordozóban tette
meg a távot, a legidősebb résztvevő 73 évesen teljesítette a 10
kilométeres szakaszt. A szervezők elmondása szerint a túrázás, a
természetjárás egyre népszerűbb program a fiatalok és a csa-
ládosok körében is, de jól látható a résztvevők között, hogy a 45-
60 éves korosztály dominanciája, akik felismerték a mozgás
fontosságát, a természetterápia mentális szerepét.

Tavaszi szomszédolás

Csodálatos tájakon keresztül vezetett az út.

Tudósítókat keresünk!

Érdeklődni lehet:
30/378-4465, zalataj@zelkanet.hu

Zalatáj KiadóA megyei és térségi lapjaihoz (Zalatáj, Észak-Nyugat Zala,
Közép-Zala, Lenti és Vidéke, Zalalövő és Környéke,

Szentgrót és Vidéke, Dél-Zala Murahíd, Pacsa és Környéke)
keres a megye minden részéből.mellékállású tudósítókat

Elengedhetetlen szempont a fotózás, s az alapvető
számítástechnikai ismeretek

alkalmazása.
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A húsvéti ünnepek előtt já-
tékos tojáskeresésre várták a szer-
vezők a gyerekeket.nagylengyeli
A tavaszi szünet első napjának
délutánja KönyvtárMozival in-
dult. A mezei nyúl és a sün-
disznó című tanulságos magyar
népmese vetítése után, papírból
sárgarépák készültek – egyedi
díszítésekkel –, amik aztán a
csokitojások gyűjtéséhez szol-
gáltak fontos kellékként. A Gö-
csej Park bokrai és facseme-
téi között sok-sok csillogó cso-
magolású finomság várta a ki-
csiket, akik nagy örömmel
(és sikerrel) keresgéltek a sza-
badban.

A hónap vége az egészség-
megőrzés és a környezettuda-
tosság jegyében telt. Április 21-
én egészségdélután várta az ér-
deklődőket a faluházban. Az
egészségügyi szakemberek vér-
nyomás- és vércukorszintmé-
rést, EKG-vizsgálatot, valamint
bőrgyógyászati szűrést végeztek.
A szervezők különféle gyógyte-
ákkal és kímélő falatkákkal ké-
szültek, továbbá gerinctorna és

Színes április Nagylengyelben
személyre szabott tanácsadás kí-
sérte a programot. Az egervári
Vasmancs Vitaminbombák jóvol-
tából lehetőség volt feketeber-
kenyéből, homoktövisből és fe-
keteribizliből készült egészség-
támogató készítmények megisme-
résére és megkóstolására is.

Nagylengyel az idei évben
is csatlakozott a TeSzedd! or-
szágos hulladékgyűjtési akció-
hoz. Sajnos nem csökken lát-
ványosan a szemét mennyisé-
ge, idén 19 zsáknyi gyűlt össze.
A faluban és a környező sző-
lőhegyeken, külterületeken, erdő-
sávok mentén minden évben
akad egy-egy szabad szemmel
is jól látható halom. A szer-
vezők – helyi és országos szinten
egyaránt – minden évben azzal
a reménnyel vágnak bele a sze-
métszedésbe, hogy egyre keve-
sebb zsák telik meg. Azonban
az a tapasztalat, hogy nagyon
lassan megy végbe a változás a
fejekben és még mindig sokan
vannak, akik szemeteskukának
használják a minket körülvevő
csodás természetet.

Egy csokitojás sem maradt a Göcsej Parkban.

Nataša Pirc Musar, a Szlo-
vén Köztársaság államfője ma-
gyarországi látogatása alkal-
mából államfőNovák Katalin
díszvacsorát adott tiszteletére a
Budavári Lovardában.

A szlovén elnöki látogatás
zárásaként rendezett vacsorán a
magyar köztársasági elnök meg-
hívására részt vett dr. Pál At-
tila Zala Vármegyei Köz-, a
gyűlés elnöke is.

– A vacsora alkalmával le-
hetőség nyílt rövid eszmecse-
rére a határon átnyúló kap-
csolataink fontosságáról Csák
János kulturális és innovációs
miniszter úrral is – tájékoztatta
lapunkat dr. Pál Attila.

Dr. Pál Attila is vendég volt
Díszvacsora a szlovén államfő tiszteletére

Dr. Pál Attila Csák János tár-
saságában.

Áder János, Magyarország
előző köztársasági elnöke 2023.
április 25-én a Városi Hangver-
seny- és Kiállítóteremben tartott
előadást. A rendezvényen Viz-
lendvai László Za-, a házigazda
laegerszegi Szakképzési Centrum
főigazgatója, majd Matolcsy
Miklós Alapértékek Nonprofit, az
Kft. ügyvezető igazgatója mon-
dott köszöntő beszédet. Az ese-
ményen , a vár-Pácsonyi Imre
megyei közgyűlés alelnöke kép-
viselte Zala Vármegye Önkor-
mányzatát.

– A klíma, a biodiverzitás
megóvása a fiatalok jövőjéről
szól, arról, hogy milyen körül-
mények között fognak élni – fo-
galmazott Áder János, a Kék

Áder János klímatanórája Zalában

Pácsonyi Imre köszönti Áder Jánost.

Fotó: ZH/Pezzetta UmbertoFotó: ZH/Pezzetta Umberto

Bolygó Klímavédelmi Alapít-
vány kuratóriumi elnöke. A volt
államfő a fenntarthatósági téma-
hét rendezvényén 170 tanuló
előtt beszélt, időről időre meg-
kérdezve hallgatóságát, a he-
lyesnek gondolt válaszokat pe-
dig mobiltelefonon lehetett meg-
jelölni. Így került szóba a 6. tö-
meges kihalás, ami napjainkban
zajlik, hogy 41 ezer veszélyez-
tetett fajt tartanak számon a
szakértők, hogy az élelmiszere-
ink 40 százaléka tűnik el, ha
nem lesznek beporzó rovarok,
márpedig folyamatosan fogyat-
koznak. Mindez az ipari for-
radalom kezdete, 200 éve zajló
emberi tevékenység következ-
ménye.

Telefon: (92) 596-936; E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.Közép-ZalaKözép-Zala

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége
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Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Lakossági nyílt napot tervez Lentiben a Balance Medi-
cal Center 2023 június 3.-án, szombaton, 10-től 16 óráig.

Fontosnak tartják felhívni a figyelmet arra tényre, hogy az
igénybe vehető kezelések mindenki számára elérhetők, nem-
csak a termálfürdő vendégeinek.

A Balance Medical Centert bárki felkeresheti. Orvosi beuta-
lóval a NEAK finanszírozott terápiák is igénybe vehetők, de a
centrum szolgáltatási palettája ennél sokkal szélesebb.

Lehetőség lesz a hiperbár oxigénterápiás részleg megte-
kintésére, az érdeklődők számára ingyenes konzultációs le-
hetőséggel.

Bemutatásra kerülnek a mozgásszervi rehabilitációt szolgá-
ló elektro- és mozgásterápiás, gyógyvíz- és egyéb balneo-
terápiás kezelések.

Megújult a wellness-spa részleg is: gyógy- és élmény-
masszázs, kényeztető kádfürdő, testkezelés, kozmetika mu-
tatkozik be leendő vendégeinek.

Vércukor, vérnyomás mérés, mozgás- és életmód tanács-
adás, valamint gyógytorna foglalkozás látja vendégül az
érdeklődőket.

15:00-15:45 Vitalizáló tréning, 10:30-tól és 15:00-től
Aquafittness.

(A témával kapcsolatos interjúnk a 9. oldalon.)

Nyílt nap a Balance Medical Centerben
Az „aAgrárminisztérium

nemzeti értékek és hungariku-
mok gyűjtésének, népszerűsí-
tésének, megismertetésének,
megőrzésének és gondozásának
támogatása elnevezésű, HUNG-
2022 kódjelű pályázati forrás-
ból támogatta a „Zalai Kincs-
kereső 2022/23” című, HF/309/
2022 azonosítószámú pályá-
zat keretében a vetélkedő ren-
dezését.

Az első fordulót követően 5
általános és 5 középiskolás csa-
pat került a döntőbe, amit
Csatárban rendeztek. A csa-
patok közül 1 borsfai, 2 lenti, 1
murakeresztúri, 3 nagykanizsai
és 3 zalaegerszegi. A vetélke-
dőt megnyitotta és az esemény
zárásaként a nyertesek részére

A Zalai Kincskereső megyei döntője
a díjakat átadta Antal Andrea
főosztályvezető, Agrárminisz-
térium-Hungarikum Főosztály,
Pácsonyi Imre, a Zala Várme-
gyei Közgyűlés alelnöke és
Péntek Gabriella, Csatár köz-
ség polgármestere.

A versenyt a LenTI-FentMi
(Gönczi Ferenc Gimnázium,
Lenti) és a Mura-parti Lányok
(Zrínyi Miklós Általános Isko-
la, Murakeresztúr) együttese
nyerte meg, és jutott az orszá-
gos döntőbe. LenTi-FentMi:
Németh Ivett, Kaszás Kitti,
Drávecz Tamás, Vesztergombi
Viktor – felkészítő: Pető Judit.
Muraparti Lányok: Baka Ra-
móna, Deák Regina, Kalinics
Lara, Vargovics Maja – fel-
készítő: Somogyi Kitti.

Érdeklõdni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.
Érdeklõdni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

HirdetésszervezõketHirdetésszervezõket
keresünk a megye minden részébõl!keresünk a megye minden részébõl!


